

张灯结彩年味浓



大司巷特色文化街区



新春橱窗装扮

小马花灯立于由义门城墙上

市民在市文化馆拍全家福



南溪湾公园

春节的脚步日益临近,永城的大街小巷已悄然换上新装,浓郁的年味扑面而来,整座城市沉浸在一片喜庆祥和、热情洋溢的节日氛围之中。

夜幕降临时,漫步城区金城路,处处火树银花。一串串灯笼高高悬挂在枝头,一圈圈灯带绕着树干,似点点繁星自夜空垂落,在冬日的寒意中跃动着温暖而活力的光彩,率先奏响了新春

的序曲。

南溪栈道化身为光影的河流,精心布置的彩灯璀璨夺目,造型各异,如梦似幻,倒映在水波之中,勾勒出一幅幅动人的画卷,吸引着人们驻足欣赏、拍照留念。在承载着历史记忆的大司巷特色文化街区,一盏栩栩如生的小马造型花灯,俏皮地立于由义门古老的城墙之上,传统技艺与现代审美交

融,仿佛跨越时空的使者,向来往的人们传递着吉祥的祝福,也映照出街区深厚的文化底蕴。

市文化馆精心准备了文化馆里过大年系列活动,其中在馆内设置的免费拍摄全家福点位,更是用镜头为一个个家庭定格了团圆的笑脸,为喜庆的年味增添了浓浓的温情。

融媒记者 杨成栋 卢斌



南溪栈道



龙川东路



五金城广场